

VIAȚA INTERNAȚIONALĂ

România socialistă: initiative, contribuție activă la cauza dezarmării

Comitetul Politic al O.N.U. a adoptat proiectul de rezoluție inițiat de țara noastră cu privire la consecințele economice și sociale ale cursei înarmărilor

NAȚIUNILE UNITE 12 — De la Trimesul nostru special... Comitetul Politic al Adunării Generale a O.N.U. a adoptat, vineri, proiectul de rezoluție inițiat de România...

Proiectul, având la bază raportul secretariatului general al O.N.U. întocmit de un grup de experți... proiectul de rezoluție inițiat de țara noastră...

Diferiți vorbitori au subliniat, de altfel, valoarea posibilă a datelor și recomandărilor cuprinse în raport... proiectul de rezoluție inițiat de țara noastră...

REUNIUNEA DE LA BELGRAD

ÎN SPRINZIUL EXTINDERII COOPERĂRII EUROPENE ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI ȘI TURISMULUI

BELGRAD 12. Trimesul special Agerpres transmite: În sediile din ultimele zile, organul de lucru privind cooperarea...

participă activ la întreaga activitate inițiată recent pe plan european în vederea construirii unui sistem de autostrăzi...

MOSCOVA

Conferința științifică „Marele Octombrie și epoca contemporană”

MOSCOVA 12 (Agerpres). — La Moscova a avut loc o conferință științifică internațională cu tema „Marele Octombrie și epoca contemporană”...

ORIENTUL MIJLOCIU

Un apel al premerului israelian • Declarațiile purtătorului de cuvânt oficial egiptean • Conferința ministrilor arabi de externe

TEL AVIV 12 (Agerpres). — Adresașu direct, pentru prima oară, cetașenilor Egiptului, în cadrul emisiunii zilnice...

RELEVIND că Israelul nu dorește conflicte cu Egiptul, că între cele două țări...

CAIRO 12 (Agerpres). — Într-o declarație difuzată de postul de radio și televiziune, rețeaua de agenții France Presse și U.P.F....

Memorandum palestinian în legătură cu situația din sudul Libanului

BEIRUT 12 (Agerpres). — Potrivit agenției palestiniene de informații „Wafa”, rețeaua de agenții France Presse...

Pe de altă parte, conducătorii paleștenini intrunșiți sub prezidențiatul lui Yasser Arafat...

DESCHIDEREA CONGRESULUI P. C. DIN MAREA BRITANIE

LONDRA 12 (Agerpres). — La Londra s-a deschis sâmbătă lucrările celui de-al 35-lea Congres al Partidului Comunist din Marea Britanie...

Pentru unitatea de acțiune a tuturor forțelor democratice din Chile

Declarația P. C. din Chile

BUENOS AIRES 12 (Agerpres). — Într-o declarație a Partidului Comunist din Chile...

Recenta declarație a Partidului Democrat-Creștin din Chile, în care acesta s-a pronunțat pentru acțiuni comune în vederea restabilirii democrației...

În continuare sunt enumerate cererile fundamentale ale partidelor Uniunii Populare...

Partidul comunist se pronunță pentru crearea unui guvern care să reprezinte toate curentele civile democratice și pe militarii care nu s-au compromis...

TUNIS 12 (Agerpres). — În capitala Tunisiei au început sâmbătă lucrările Conferinței ministrilor arabi de externe...

Cuvântul de deschidere a conferinței a fost rostit de primul ministru al țării-gază, Hedi Nouira.

Vizita delegației U. T. C. în R. P. Chineză

PEKIN 12 (Agerpres). — În continuarea vizitei de prietenie pe care o întreprinde în R. P. Chineză...

Seară la Palatul tineretului din Sanhai, a avut loc un miting de prietenie, organizat de Comitetul municipal al Ligii Tineretului Comunist...

Subliniind semnificativă vizita delegației U.T.C. în R. P. Chineză...

După încheierea mitingului, formații artistice ale tineretului din Sanhai au oferit în cinstea oaspeților români un frumos spectacol de cîntece și dansuri.

Instaurarea unei noi ordini economice—condiție esențială pentru soluționarea problemei alimentare pe plan mondial

Deschiderea conferinței F.A.O.

ROMA 12 (Agerpres). — La Roma s-a deschis, sâmbătă, lucrările celui de-al 19-a sesiuni a Conferinței Generale a Națiunilor Unite pentru Alimentație și Agricultură (F.A.O.)...

Pe ordinea de zi a lucrărilor, prevăzute să se încheie la 31 decembrie, se află o serie de probleme deosebit de importante...

Significativ de prim ordin a problematicii aflate pe agenda de lucru a Conferinței generale a F.A.O. rezidă și în faptul că, atât pentru pe-

agențiile de presă transmit:

În colaborare cu Fundația italiană Lello și Lisi Basso, „Accademia di Romania” din Roma a organizat o manifestare consacrată...

deputați. În circumscripția Anju nr. 120, care l-a desemnat candidat pentru mandatul de deputat pe Kim Ir Sen...

Ambasadorul Republicii Socialiste România la Hanoi, Tudor Zamfir, a remis Ministrului Culturii al R. S. Vietnam...

Decizia „Frontului Patriotic” Zimbabwe. Joshua Nkomo, lider al „Frontului Patriotic” Zimbabwe...

Rezultatele alegerilor din R.P.D. Coreeană. Raportul Comisiei Electorale Centrale privind rezultatele alegerilor...

Redeșptarea. Dacă pe ansamblu indianul rămîne sub talpa piramidelor sociale...

Manifestația la Seul. Peste 3.000 de studenți de la Universitatea din Seul au manifestat, vineri...

TRANSFORMĂRI STRUCTURALE PROCESE ÎNNOITOARE PE ARENA CONTEMPORANEITĂȚII

INDIENII AMERICII CER CUVÎNTUL ÎN NUMELE DREPTULUI LA DEMNITATE

constință acestora și la mobilizarea lor la lupta pentru drepturi. La declanșarea unei epoci a redeșptării. Și în restul Americii, trezirea conștiinței indienilor oferă indicii clare...

Cerința egalității. Evident, o veritabilă modificare a condiției indienilor este legată de schimbarea structurală a societății...

Vasile OROS

„Sintem victime ale discriminărilor și nedreptății, din Alaska pînă în Tara de Foc”. „Cuvintele, rostite recent la sediul O.N.U. din Geneva...

Conquista... Cînd, în urmă cu 485 de ani, Columb înfigea steagul Castiliei în nisipul insulei numite de el San Salvador...

Cercul de fier al discriminării. În nord, întreaga atmosferă de animizitate față de indienii s-a ururat după ce acestora li s-a luat tam tot ce li se putea lua...

De la Cristofor Columb — un calvar de cinci secole • Din chinurile rezervațiilor — sub „compresorul” sărăciei urbane • De la westernuri și diligențe la declarațiile de la O.N.U. • „Pieile roșii” se retrag din istorie pentru a intra în contemporaneitate

celo mai aride și izolate. — condițiile de viață sînt și mai grele. Aproximativ 90 la suta din locuitorii rezervațiilor nu corespund standardelor minime legale...

Rezervațiile. În țările Americii Latine, ca ruga generală, problema indienilor nu mai este privită din unghiul rasist...

Redacția și Administrația: Cod 71 341, București Piața Științei nr. 1. Tel. 17 60 10, 17 60 20. Abonamentele se fac la oficiile poștale și difuzorii din întreprinderi și instituții...